

Обменные гастроли: Тбилиси — Баку

Заканчивает сезон Тбилисский русский драматический театр имени Грибоедова. Под занавес коллектив показал еще одну премьеру — «Закон вечности» Н. Думбадзе в постановке художественного руководителя театра, заслуженного деятеля искусств республики Г. Жордания. Спектакль посвящен 60-летию Советской Грузии и образования ее Коммунистической партии.

Премьера состоялась 14

июня. 21 июня грибоедовцы закроют сезон. А 26-го начнутся их гастроли в Баку в помещении русского драматического театра имени С. Вургуня. Здесь будет показано десять спектаклей: премьера «Закон вечности», лучшие работы последних лет — «Старый дом» А. Казанцева, «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «Святой и грешный» М. Ворфоломеева, более ранние постановки — «Двери хлопают» М. Фермо, «Гне-

здо глухаря» В. Розова, «Забыть Герострата» Гр. Горина, «Райские яблочки» А. Котетишвили, «Вкус черешни» А. Осецки. Детям — «Город без любви» Л. Устинова.

Гастроли грибоедовцев в Баку продлятся до 26 июля. В этот же период в Тбилиси будет выступать Бакинский русский драматический театр имени С. Вургуня, который также покажет здесь свои лучшие спектакли.

Обменные гастроли театральных коллективов Закавказья приобрели традиционный характер. Тбилисцы помнят, что летом прошлого года грибоедовцы выступали в Ереване, где им сопутствовал огромный успех. Большое количество зрителей привлекли спектакли в нашем городе Ереванского русского драматического театра имени Станиславского.

Стали традиционными и встречи гастролеров с трудящимися, с молодежью. В Азербайджане, в частности, намечена встреча с рабочими Баку и Сумгаита.